Ocena gledališke igre Idealni soprog,

ki so jo dijaki Gimnazije Jožeta Plečnika odigrali na mednarodnem frankofonskem gledališkem festivalu Fetlyf 2015 v Saint Maloju v Franciji

Žirija Fetlyfa 2015 bi se vam rada zahvalila za vaše sodelovanje na festivalu in podala svoje mnenje o vaši predstavi.

Izpostavili bi vaš drzen in ambiciozen izbor dela Oscarja Wilda, pri katerem ste dokazali, da popolnoma obvladate, kar ste si zadali.
Radi bi poudarili, da cenimo vaš drzen izbor razmišljanja o družbi: »Potrebno je, da ženske nehajo idealizirati moške«.

Gre torej za še vedno zelo aktualno temo, čeprav je besedilo staro že 120 let. Intrige in odlična igra držijo gledalca ves čas v napetosti.
Člani žirije moramo pohvaliti kostumografijo ter spreminjanje in prilagajanje scene med dejanji. Tudi žirija zasluži vse pohvale.

Igralci obvladajo francoski jezik, izražajo se jasno in razumljivo. Opaziti je bilo le nekaj zanemarljivih napak v naglašanju. Igralci so govorili dovolj glasno.

Pohvaliti moramo vse vloge, ki so bile odigrane odlično. Še posebej pa gre pohvaliti vlogo služabnika, ki je ves čas aktivno prisoten na sceni. Zelo se je vživel v svojo vlogo, imel stik z gledalci, kar velja tudi za njegove soigralce na odru.

Kljub vsemu pa bi bilo potrebno izboljšati nekaj pomanjkljivosti. Slabo je bil slišen igralec, ki je igral očeta, zlasti ko je bil za mizo. Moral bi govoriti veliko bolj glasno. Prav tako bi med ključnimi trenutki in tehtnimi stavki  pričakovali daljše premore, kar bi lahko prispevalo k še boljši podobi predstave.

Člani žirije vam želimo še enkrat čestitati za odlično predstavo. Naj živi gledališče!

Žirija Fetlyfa 2015     
