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Ko sem v knjižnici brskala po literaturi, sem našla dve reviji, ki sta mi še posebej padli v oči. Posebna izdaja Mladine o globalnem segrevanju in Science illustrated. Ko sem brala članke v revijah, so mi bili posebej všeč tisti o podnebnih spremembah, zato sem se odločila, da vam to danes predstavim.
Pri vprašanju o podnebnih spremembah je vse težje ostati optimist, saj se ljudje že po vsem svetu spopadajo z raznoraznimi posledicami podnebnih sprememb. Naraščajo temperature ozračja, gladina morja, ledeniki se talijo in vse več je poplav, požarov in viharjev. In za vse te posledice je kriv človek, saj v ozračje spušča toplogredne pline.
Sedaj smo že vsi seznanjeni s podnebnim problemom, s katerim se soočamo mi in s katerim se bodo morali soočati naši potomci. Ampak tudi,  če bi danes v tem trenutku ukinili vse vire izpustov, bodo izpusti, ki smo jih v zadnjih 150 letih že poslali v atmosfero, vsaj še nekaj desetletij negativno vplivali na podnebje. Od začetka industrijske dobe v 19. stoletju do danes se je povprečna temperatura na Zemlji dvignila za 1,1°C. V Sloveniji povprečna letna temperatura narašča celo hitreje od svetovnega povprečja, in sicer se je v zadnje pol stoletja zvišala za skoraj 2°C.
Pariški sporazum pravi, da moramo omejiti segrevanje Zemlje na 2°C v primerjavi s predindustrijsko dobo, zato so se v nekaterih državah v politiki odločili in razglasili  »podnebne izredne razmere«. To pomeni, da je treba pri vsaki politični odločitvi upoštevati tudi vpliv na podnebje in izbrati možnost, ki na podnebje čim manj vpliva.
Ljudje se danes že po vsem svetu spopadamo z visokimi temperaturami ozračja. Naprimer, v Radžastanu, Basri in Dubaju so lansko leto izmerili poletno temperaturo nad 50°C in življenje je za ljudi ob taki temperaturi že nevzdržno. Z visokimi temperaturami se srečujemo tudi v Evropi. Lansko letni julij velja za najbolj vroč mesec v zgodovini, odkar so se začele podnebne spremembe. 
Vročinski val je leta 2003 prizadel tudi Evropo. Takrat je v nekaj tednih v vsej Evropi umrlo 70 tisoč ljudi in zato ta vročinski val sodi med naravne katastrofe z največ človeškimi žrtvami. 
V Veliki Britaniji so naredili preizkus za prihodnost, in sicer, ali bi država proizvedla dovolj elektrike za porabnike tudi, če opustijo premog in s tem termoelektrarne. Junija lansko leto so ugasnili vse termoelektrarne in tako niso proizvedle niti ene kilovatne ure elektrike kar 18 dni, 6 ur in 10 minut. Že od leta 1882, odkar so tam postavili prvo termoelektrarno, je niso ugasnili za toliko časa. Ugotovili so, da trenutno večino potrebne energije pridobijo od obnovljivih virov, plina in jedrskih elektrarn. Da bi pripomogli k zmanjšanju izpustov CO2 v okolje, bi bilo potrebno še zadnjih 10% energije nadomestiti z nečem drugim. Menijo, da bi vse termoelektrarne lahko ukinili že do leta 2025. Slovenija še zdaleč ni tam, saj naše termoelektrarne prispevajo večino energije, ki jo porabljamo.
Zaradi visokih temperatur se talijo tudi ledeniki. Arktika je danes za 3°C toplejša kot pred stoletjem, zato se tam led hitro tali in tako narašča gladina morja. Izračunali so, da če se stali cel ledeni pokrov Grenlandije, bi se gladina morja dvignila za 7 metrov. Če pa se stali cela Antarktika, pa bi se gladina morja dvignila za kar 58 metrov. Morje se je v zadnjem stoletju dvignilo za 17 centimetrov. Po podatkih IPCC-ja pa se lahko gladina morja do konca stoletja dvigne za tudi en meter, kar bi bilo usodno za številne nizko obalne predele. Tudi Severno ledeno morje, ki je bilo včasih še poleti zamrznjeno, je danes plovno.
Benetke se želijo pred zvišanjem gladine morja zaščititi z infrastrukturnim inženirskim projektom MOSE. Gre za poplavne zapornice, narejene iz več jeklenih blokov, ki so napolnjeni z vodo, in počivajo na dnu morja. Ko napovejo dvig gladine morja, stisnjen zrak izrine vodo iz njih in tako priplavajo na površje in zaprejo vhode v laguno ter vodi preprečijo, da bi se razlila vanjo. Njihova skupna dolžina znaša več kot 1,5 kilometra. Graditi so jih začeli leta 2003 in narejene naj bi bile do leta 2013, a se je delo zavleklo, tako da sedaj upajo, da jih bodo uspeli narediti do leta 2022. 
Kar 24% površja severne poloble, kar je površina, večja od Rusije, ima bolj ali manj zamrznjeno podtalje. V trajno zamrznjenih tleh se zadržuje do 1600 milijard ton ogljikovega dioksida, kar je dvakrat več kot ga je v zraku. Nastane iz odmrlih dreves, mrtvih živali in ovenele trave. Če se tla talijo, toplogredni plini uhajajo v ozračje. Zaradi dodatnih plinov se zvišajo globalne temperature, stali se še več tal, uhaja še več plinov, temperature se še zvišajo in tako pristanemo v začaranem krogu. Ni pa problem le ogljikov dioksid. V trajno zamrznjenih tleh so  povzročitelji bolezni, ki bi lahko spet postali grožnja ljudem in tudi 800 000 ton živega srebra. Če se tla stalijo, bi ta strupena kovina prišla v prehranjevalno verigo in tako vplivala na ljudi.
Na dnu arktičnega oceana je ujetih 50 milijard ton zmrznjenega metana. Če bi se ta dvignil na površje, bi se globalne temperature zvišale za 1,3°C in čez noč bi se lahko po vsem svetu spremenilo podnebje.
Nekateri celo pravijo, da zaradi previsokih temperatur spet lahko pristanemo v ledeni dobi. In sicer, se zaradi toplogrednih plinov, ki jih ljudje spuščamo v ozračje, ozračje segreva. Zaradi segrevanja ozračja, se talijo ledeni pokrovi, ki vplivajo na temperaturo morja, ki se zaradi taljenja ledenikov ohlaja. Morje se bo zaradi taljenja močno ohladilo, kar bo močno vplivalo tudi na podnebje in sicer se bodo temperature močno znižale. Zaradi tega lahko pride do preobrata in zemlja spet lahko pristane v ledeni dobi.
Sedanji način spoprijemanja s podnebnimi spremembami je mit zelene rasti, ki obvezuje gospodarstvo, da omejuje tveganja za okolje in zmanjša izpuste toplogrednih plinov. Leta 2009 so jih sicer začasno zmanjšali, a so v naslednjih letih spet začeli naraščati. Zelena rast se v Sloveniji sicer še ni začela, a počasi je opazno tudi v Sloveniji nekaj dosežkov zelene rasti.
Torej kaj lahko sploh naredimo v boju proti podnebnim spremembam? Povprečen človek sicer nima nikakršnega vpliva na zmanjšanje izpustov toplogrednih plinov na državni ravni, lahko pa s svojim osebnim ravnanjem pripomore k izboljšanju. Znanstveniki na Granthamovem inštitutu za podnebne spremembe in okolje so sestavili seznam zavez, ki so lahko v pomoč:
· Naj tisti na oblasti slišijo vaša stališča 
· Zmanjšajte porabo mesa in mlečnih izdelkov
· Zmanjšajte pogostost letenja
· Pustite avto doma
· Varčujte z energijo doma
· Spoštujte in ščitite zelene površine
· Pametno naložite svoj denar 
· Zmanjšajte potrošnjo, porabo in odpadke
· Delite svoje izkušnje z drugimi
V prihodnosti se bo morda moralo 200 milijonov ljudi umakniti pred sušo in ekstremnimi vremenskimi pojavi, če pa bomo začeli gojiti zelene površine, v hamburgerje dodajati zelenjavo in vozili avtomobile, ki jih bo napajala odvečna energija, se črnemu scenariju še vedno lahko izognemo. 
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